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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Δυναμική παρουσία του έργου HEI GreenPath στο EU-CONEXUS Conference 2026                                    

στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

 

Το έργο HEI GreenPath – Shaping HEI Environment for a Sustainable Tomorrow, στο οποίο 

συμμετέχει το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, είχε δυναμική παρουσία στο EU-CONEXUS Conference 

2026, το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα από τις 10 έως τις 12 Ιουνίου 2026, συγκεντρώνοντας 

περισσότερους από 230 συμμετέχοντες από ολόκληρη την Ευρώπη. 

Στο πλαίσιο του συνεδρίου, το HEI GreenPath φιλοξενήθηκε με ειδικό εκθεσιακό περίπτερο στον 

χώρο της Τεχνόπολης Δήμου Αθηναίων, προσελκύοντας το ενδιαφέρον φοιτητών, ερευνητών, 

ακαδημαϊκών και μελών του προσωπικού πανεπιστημίων από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Κατά τη 

διάρκεια των τριών ημερών του συνεδρίου, πολλοί επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για 

τους στόχους και τις δράσεις του έργου, να ανταλλάξουν απόψεις με τα μέλη της ομάδας έργου και να 

συζητήσουν ζητήματα που αφορούν την πράσινη μετάβαση, τη βιωσιμότητα και την ενσωμάτωση των 

πράσινων δεξιοτήτων στην ανώτατη εκπαίδευση. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον επέδειξαν οι φοιτητές όλων των κύκλων σπουδών, οι οποίοι επισκέφθηκαν 

το περίπτερο για να γνωρίσουν το έργο και να ενημερωθούν για τον ρόλο που μπορούν να διαδραματίσουν 

οι ίδιοι στην προώθηση βιώσιμων πρακτικών μέσα και έξω από το πανεπιστήμιο τους. Παράλληλα, 

διανεμήθηκε ενημερωτικό υλικό και οικολογικά αναμνηστικά, τα οποία αποτέλεσαν αφορμή για 

ουσιαστικές συζητήσεις γύρω από τις περιβαλλοντικές προκλήσεις και τις λύσεις που μπορεί να προσφέρει 

η ακαδημαϊκή κοινότητα. 

Το HEI GreenPath είναι ένα ευρωπαϊκό έργο Erasmus+ που στοχεύει στην ενίσχυση της 

περιβαλλοντικής συνείδησης και στην ενσωμάτωση των πράσινων δεξιοτήτων και της βιωσιμότητας στα 

προγράμματα σπουδών των Πανεπιστημίων. Παράλληλα, υποστηρίζει την ανάπτυξη εκπαιδευτικού 

υλικού και εργαλείων για το ακαδημαϊκό προσωπικό, ενώ προωθεί τη συνεργασία μεταξύ πανεπιστημίων 

και κοινωνικών και παραγωγικών φορέων για την αντιμετώπιση των σύγχρονων περιβαλλοντικών 

προκλήσεων. Το έργο υλοποιείται από πέντε πανεπιστημιακά και ερευνητικά ιδρύματα από την Πολωνία, 

την Κύπρο, την Ελλάδα, τη Μάλτα και τη Σλοβενία, με τη συμμετοχή του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 

Αθηνών. 
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Η παρουσία του HEI GreenPath στο EU-CONEXUS Conference 2026 ανέδειξε τη σημασία της 

ενσωμάτωσης της βιωσιμότητας στην ανώτατη εκπαίδευση και επιβεβαίωσε το αυξανόμενο ενδιαφέρον 

της ακαδημαϊκής κοινότητας για την ανάπτυξη πράσινων δεξιοτήτων, τη διαμόρφωση υπεύθυνων πολιτών 

και τη δημιουργία ενός πιο βιώσιμου μέλλοντος. 

Περισσότερες πληροφορίες για το έργο είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του: 

HEI GreenPath Project 
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